
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 17 DE MARÇO DE 2023. 

Aos dezesste dias do mês de Março de 2023, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da 

Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, - Primeira Secretária: Edna Vilar da 

Silva, Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, juntamente com os demais vereadores: 

Aurino Pereira Fereira, Eliene Fernandes da Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de 

Moraes Silva e Valdemar Sudário Filho (ausente com falta justificada). O presidente saudou a todos, 

verificou que o número de vereadores era suficiente e com a grça de Deus e a vontade do povo, declarou 

aberta a Sessão Ordinária do dia 17 de Março de 2023. A secretária fez a leitura do texto biblíco. A 

Secretária fez a leitura a ATA da sessão anterior. A Secretária fez a leitura do PARECER N° 002/2023 

de autoria da Comissão de Redação e Justiça, sendo aprovado por sete votos à favor. A secretária fez 

a leitura do PROJETO DE LEI N°026/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo 

discutido e solicitado uma audiência pública e um pedido de vista, juntamente com a Comissão 

Responsável referente ao mesmo, pelo Vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva. A Secretária fez a 

leitura da INDICAÇÃO N°05/2023 de autoria do Vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°02/2023 de 

autoria do Vereador Aurino Pereira Ferreira, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A 

Secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°07/2023 de autoria do Vereador Raimundo Adonias 

Siqueira de Araújo, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte não havendo 

mais matérias, o presidente autorizou a abertura do grande expediente: Fez uso da tribuna o Vereador 

Jones de Moraes, saudou a todos presentes na sessão, ressaltou a importância das eleições para o conselho 

tutlar, se solidarizou com todos as pessoas que perderam seus entes queridos durante a semana. Por fim, 

agradeceu ao Secretário de obras por atendido o seu pedido para limpeza das ruas do bairro Birolândia.  

Fez uso da tribuna o Vereador Raimundo Adonias Siqueira de Araújo , saudou todos presentes na 

sessão, parabenizou os vereadores por suas indicações. Ressaltou a importância da realização da sua 

indicação, pois faz-se necessário a construção de pontes asseguradas no Município para não dificultar o 

tráfego de pessoas. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna a Vereadora 

Ednar Vilar da Silva, saudou todos presentes na sessão, destacou a conferência obtida pela Secretaria da 

Saúde, onde todos discutiram sobre o Sistema Único de Saúde de Newton Bello. Finalizou agradecendo 

e desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o Vereador José Carlos da Silva 

Pacheco, cumprimentou todos presentes na sessão. Agradeceu os vereadores pela aprovação da sua 

indicação. Deixou seus sentimentos a todos que perderam seus entes queridos durante a semana. Encerrou 

agradecendo a equipe do G10 FAVELA pela ação social feita no Município de Newton Bello. 

Considerações Finais: Pediu o uso da palavra o Vereador Rodrigo Aguiar, que solidarizou com os 

familiares que perderam seus entes queridos durante a semana. Assim, sem mais para o momento é 

declarada encerrada a sessão.  
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